

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
ORAȘUL BICAZ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare din data de 27.12. 2017

Consiliul local al orașului Bicăz s-a întrunit în ședință extraordinară, astăzi 27 decembrie 2017, orele 8,00, în sala de ședințe de la parterul blocului ANL din str. Piatra Corbului nr.13 A, fiind convocat, de îndată, prin dispoziția primarului nr.323 din 27.12.2017, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Bicăz pe anul 2017.

Sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri aleși, absent motivat fiind domnul Luca Cristinel.

Domnul secretar Spiridon Ioan anunță Consiliul că domnul primar Nicolae Sălăgean, din motive obiective, nu poate participa la ședință și este substituit de către domnul viceprimar Butnaru Nicu.

Domnul viceprimar Butnaru Nicu motivează convocarea ședinței extraordinare, invocând urgența adoptării proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

Informează pe consilieri că s-a virat de la bugetul de stat, către bugetul local suma totală de 60000 lei, pentru punerea în executare a unor hotărâri judecătorești ce prevăd acordarea unor drepturi salariale pentru personalul din învățământ (27000 lei pentru cadrele didactice de la Liceul Carol I și 33000 lei pentru cadrele didactice de la Școala Gimnazială nr.1 Bicăz).

Hotărârea trebuie dusă urgent la Trezorerie, pentru efectuarea plăților.

Domnul Istrate Mihăiță informează Consiliul local că opoziția nu va mai vota nici un proiect de hotărâre inițiat de domnul primar, deoarece la ultima ședință de consiliu domnul Primar a afirmat că nu va mai iniția nici un proiect întrucât nu s-a adoptat hotărârea cu privire la vânzarea în rate a unor suprafețe de teren aflate în domeniul public al orașului Bicăz. Deasemenea se încearcă să se pună pe seama opoziției unele neajunsuri financiare, inclusiv: indemnizațiile consilierilor, cauza fiind lipsa banilor la bugetul local.

Domnul consilier reamintește faptul că la ședința în care a fost aprobată indemnizația consilierilor, opoziția liberală a votat împotriva proiectului de hotărâre prin care s-a stabilit procentul din indemnizația primarului.

Domnul Secretar arată că din câte ține minte, în ședința de la Casa de cultură domnul Primar a spus că ia în calcul faptul că se va gândi dacă va mai iniția proiecte de hotărâri care privesc vânzarea în rate a unor imobile, în speță terenuri. Nu a fost vorba deci, de toate proiectele de hotărâri și este sigur că domnul Primar a îndemnat consilierii să vină cu proiecte de hotărâri inițiate de aceștia. Într-adevăr a fost discuție cu privire la respingerea proiectului de hotărâre prin care se solicita vânzarea în rate a unor terenuri ocupate de construcții dar domnul Primar le-a trecut la „mici excepții” în relațiile executivului cu consiliul Local.

Domnul viceprimar supune aprobării Consiliului ordinea de zi, iar Consiliul o aprobă cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul viceprimar îl invită pe domnul consilier Mărăscu Claudiu Constantin, președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul supus dezbaterii.

Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Nemaifiind alte probleme în discuție, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Mărăscu Claudiu Constantin

SECRETAR
Spiridon Ioan

Întocmit, av. V. Țăranu

